

IŚ.7011.4.1.2022.PK

Rytwiany, 03.06.2022 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, na roboty budowlane pn. „Zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych dla zadania inwestycyjnego pn. »Poprawa efektywności energetycznej budynków użyteczności publicznej w Gminie Rytwiany«”

W nawiązaniu do pytań z dn. 02.06.2022 r., zgodnie z art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza dokonanie wizji lokalnej we własnym zakresie poza terminem podanym w SWZ ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na dokonanie wizji lokalnej wyłącznie z przedstawicielem Zamawiającego. Wobec powyższego, Zamawiający informuje, że umożliwi dokonanie wizji lokalnej w dodatkowym terminie tj. 07.06.2022 r. godz. 10:00, miejsce spotkania Urząd Gminy w Rytwianach.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza płatności częściowe jedną fakturą miesięcznie?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza faktury częściowe z zastrzeżeniem, że faktury będą wystawiane nie częściej jak raz na 60 dni.

Pytanie nr 3:

Biorąc pod uwagę zakres prac remontowych w zamówieniu nie ma konieczności wymagania Kierownika budowy z uprawnieniami bez ograniczeń w specjalności konstrukcyjno – budowlanej, zakres robót nie wymaga pozwolenia na budowę. Czy Zamawiający dopuszcza kierownika budowy (robót) w specjalności konstrukcyjno –budowlanej z uprawnieniami w ograniczonym zakresie ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że Wykonawca musi dysponować osobą do sprawowania funkcji kierownika budowy posiadającego uprawnienia bez ograniczeń.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający dopuszcza sumowanie doświadczenia Kierownika budowy (robót) na kilku budynkach w ciągu ostatnich pięciu lat

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający odsyła do zapisów SWZ dotyczących doświadczenia Kierownika budowy (SWZ Rozdział V ust. 6).


Z up. Wójta
SEKRETARZ GMINY
mgr Tomasz Fafara